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Koprivnica, 30.10.2011. 

LEROVITA ŠKOLSKA KOŠARKAŠKA LIGA 
(5. – 8. Razred - prvo kolo) 

 

 Kako bi za svoje male košarkaše osigurali natjecateljske utakmice kroz cijelu godinu, te im tako 
omogudili kompletniji košarkaški razvoj, Košarkaški klub Koprivnica i ove školske godine organizirao je 
Školsku košarkašku ligu. Ovim natjecanjem osigurane su utakmice i za igrače koji ne igraju ili manje 
igraju službene utakmice, a ujedno je na svakoj od ovih škola formirana uigrana košarkaška momčad 
koja de modi nastupati i na ostalim školskim prvenstvima i natjecanjima. 

Od ove sezone ovo natjecanje de nositi naziv „Lerovita školska košarkaška liga“, jer su i u 
koprivničkoj kompaniji Podravki prepoznali važnost ovog projekta i odlučili su pomodi u njegovoj 
realizaciji.     

 
 Kao i prošle sezone u ovom natjecanju, najvažnije je da igraju i natječu se svi igradi. Vrijedi 
pravilo da svaki igrač mora odigrati barem pola utakmice. U dvije četvrtine utakmice igraju mlađi i 
slabiji igrači, a u dvije četvrtine igraju stariji i iskusniji igrači, tako da pobjeđuje momčad koje je 
najkompletnija u svim godištima, a rezultat jako ovisi i o igri najmlađih igrača. Time se izjednačava 
uloga igrača u momčadi i sve potiče na aktivno učestvovanje u utakmici. Svi moraju igrati i nema 
podjele na one koji igraju i na one koji sjede na klupi za rezervne igrače. 
 Liga koju je klub organizirao prošle sezone u potpunosti je opravdala očekivanja. Dječaci su 
dobili veliku motivaciju za daljnji rad i što je bilo vidljivo iz utakmice u utakmicu, svi su puno 
napredovali. Pogotovo što su sve utakmice bile izjednačene, a prvenstvo neizvjesno do samog kraja. 
 U ovosezonskoj Lerovita školskoj košarkaškoj ligi sudjeluju četiri ekipe osnovnih škola. I to tri 
koprivničke osnovne škole i kombinirana ekipa sa dječacima iz OŠ Koprivnički Bregi i OŠ Fran Koncelak 
iz Drnja. Ekipa iz Drnja je tek počela sa treninzima i nema dovoljno starijih učenika, pa je formirana 
zajednička ekipa sa dječacima iz Koprivničkih Bregi, koji su ved odlični košarkaši.  

A da de i ova liga biti jako zanimljiva, ukazuju utakmice i rezultati prvog kola. Obje utakmice 
završile su pobjedom od pola koša i samo je za poželjeti da se ovako neizvjesne utakmice nastave do 
kraja prvenstva. 
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Učesnici prvog kola Lerovita školska košarkaška liga – zajednička fotografija 

 

EKIPE 
 

  
    OŠ Koprivnički Bregi – Fran Koncelak Drnje             OŠ Antun Nemčid Gostovinski – Koprivnica 
 

   
                  OŠ Brada Radid – Koprivnica                                      OŠ Đuro Ester – Koprivnic 



Detalji sa utakmica: 

  
 

   
 

   


